
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SD  KRISTEN RANTEPAO  5 

Kelas/Semester  :  VI/2 

Tema      :  7 (Kepemimpinan) 

Subtema    :  2 (Pemimpin Idolaku) 

Pembelajaran ke-  :  1 (pertama) 

Alokasi Waktu  :  35 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Setelah membaca teks, peserta didik dapat menuliskan contoh sikap seorang pemimpin 

yang baik dengan tepat. 

2.  Setelah mendengarkan  penjelasan guru, peserta didik dapat memperlihatkan semangat 

untuk menjadi seorang pemimpin yang amanah dengan percaya diri. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan  = 5 menit 

 Guru menyapa peserta didik dengan salam, menanyakan apa kabar dan kehadiran peserta 

didik. 

 Guru mengajak peserta didik untuk  berdoa dipimpin oleh salah seorang peserta didik. 

(religius). 

 Guru mengingatkan peserta ddidik untuk tetap menjaga kesehatan di masa pandemi 

covid- 19. 

 Guru menyampaikan  materi / tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti   = 20 menit 

 Guru menjelaskan materi dengan singkat atau garis – garis besar dan dilanjutkan dengan 

bertanya kepada peserta didik. 

 Peserta didik diberi kesempatan untuk membaca teks tentang Kepemimpinan/Pemimpin 

Idolaku. 

 Peserta didik  diberikan kesempatan untuk bertanya. 

 Guru memberikan penjelasan atau jawaban atas pertanyaan peserta didik. 

 Peserta didik  diberikan tugas untuk dikerjakan (secara berkelompok). 

 Peserta didik (kelompok) menyampaikan hasil pekerjaan mereka secara bergantian. 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban peserta didik, termasuk pujian dan motivasi.  

 Guru bersama – sama dengan peserta didik membuat rangkuman atau kesimpulan. 

Kegiatan Penutup  = 10 menit 

 Pada akhir kegiatan pembelajaran guru kembali memberikan semangat dan motivasi 

kepada peserta didik untuk terus belajar dengan baik, dengan mengulangi pelajaran di 

rumah. 

 Peserta didik diberikan soal – soal  latihan untuk dikerjakan secara mandiri. 



 Guru mengingatkan peserta didik kembali untuk tetap laksanakan prokes di masa 

pandemi covid – 19.   

 Guru dan  peserta didik berdoa bersama – sama untuk mengakhiri pembelajaran (doa 

dipimpin peserta didik). 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap     : Mengamati perilaku, respon peserta didik selama pembelajaran  

Penilaian Pengetahuan      : Tanya jawab / lisan, tertulis dan atau penugasan 

Penilaian Keterampilan    : Kebersihan, kerapian dari hasil pekerjaan peserta didik  

         (portofolio) 
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Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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SIMULASI  MENGAJAR 
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 NAMA  GURU  :  BARE’  PABISA,  S.Pd 

KABUPATEN  TORAJA  UTARA 

TAHUN  2021 


